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Okrugli sto "Dijalog ‐ osnova civilnog društva" 
Saopštenje za javnost  

Dijalog ­ osnova civilnog društva 
Započinjući dijalog o pitanjima važnim za budućnost Srbije i regiona, predstavnici nevladinih organizacija 
koje su se sastale u Beogradu žele da javnosti saopšte sledeće:  

1. Uključivanje Srbije u Evropsku uniju i Evro‐atlantske institucije jedini je razumni put koji može 
obezbediti gradjanima Srbije mirnu i bogatu budućnost. Što skoriji nastavak pregovora o 
stabilizaciji prvi je korak na tom putu.  

2. Hapšenje, isporučivanje i sudjenje optuženima za ratne zločine, a pre svih Ratka Mladića, nije 
samo obaveza koju je Srbija preuzela prema medjunarodnim institucijama i kojom će biti 
poštovana presuda Medjunarodnog suda u Hagu, već je preduslov da Srbija postane pravna 
država i stabilno i odgovorno društvo  

3. Porast nasilja i jezika mržnje koji se širi Srbijom, a čije su žrtve predstavnici pojedinih medija i 
nevladinih organizacija, mora biti zaustavljen da bi se sprečio povratak bezakonja iz 
Miloševićevog vremena i nastavio tek započeti proces demokratizacije. Država mora delovati 
odlučno i efikasno, zaštiti gradjane i pre svega omogućiti uspostavljanje nezavisnog sudstva.  

4. Poštovanje ljudskih prava je osnovna vrednost modernih društava i zajednički cilj svih ovde 
okupljenih NVO.  

 

Među nevladinim organizacijama postoje razlike u stavovima što smatramo normalnim i poželjnim u 
demokratskom društvu. Ove razlike su pre svega u metodologiji rešavanja pojedinih pitanja i civilni 
dijalog o njima ćemo nastaviti i ubuduće. 

 
Fond za humanitarno pravo, izvršna direktorka, Nataša Kandić; Dragan Popović, 
Evropski pokret u Srbiji, generalna sekretarka, Ksenija Milivojević; 
Komitet pravnika za ljudska prava, direktorka Biljana Kovacević Vučo; 
Helsinški odbor za ljudska prava, predsednica Sonja Biserko; 
Beogradski fond za političku izuzetnost, predsednica Sonja Liht; Žarko Stepanović 
Fond za otvoreno drustvo, izvršna direktorka, Jadranka Jelinčić; 
Fond centar za demokratiju, Nataša Vučković 
Gradjanski pakt za jugoistočnu Evropu, generalna sekretarka Hedvig Morvai; 
Centar za moderne veštine, predsednik UO Miloš Đajić; 
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Žene u crnom, koordinatorka Staša Zajević; 
Inicijativa mladih za ljudska prava, izvršni direktor Andrej Nosov; 
Beogradska otvorena škola, izvršni direktor Milorad Bjeletić; 
Grupa 484, izvršni direktor Miodrag Shrestha; 
Odbor za građansku inicijativu‐Niš 
Gradjanske inicijative, izvršni direktor Miljenko Dereta; 


